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Předložená bakalářská práce převážně rešeršního charakteru je zaměřena na tématiku jabloní 

jako zástupců užitkových rostlin z čeledi Rosaceae včetně začlenění této tématiky do výuky 

přírodopisu (případně biologie) a chemie na základních školách a gymnáziích. Práce obsahuje 

76 stran textu včetně 6 stran příloh, které obsahují řešení pracovních listů. 

 

V první teoretické části práce autorka obecně charakterizuje rod jabloň, zabývá se historií 

ovocnictví, šlechtitelství, odrůdami a jejich vznikem, současným stavem ovocnářství na území 

ČR, dietetickým významem jablek a pojetím jablek ve vědě, literatuře a symbolice. 

V praktické části práce kladně hodnotím navržené výukové aktivity s plody jabloní pro žáky 

základních škol i gymnázií, které autorka rozdělila na laboratorní úlohy z chemie, laboratorní 

úlohy z biologie, praktickou aktivitu Jablka ze sadu až do obchodu a pracovní listy. 

 

Cíle bakalářské práce jsou jasně formulovány, práce je poměrně přehledně strukturovaná. Po 

formální stránce obsahuje všechny náležitosti - cizojazyčný abstrakt, odbornou terminologii, 

vhodnou literaturu včetně uvedených citací. V teoretické části textu jsou uvedeny obrázky 

zmiňovaných rostlin, vždy řádně citované. Hlavní přínos práce spočívá především ve 

vytvoření komplexního pohledu na jabloně jako zástupce užitkových rostlin z čeledi Rosaceae 

a ve vytvoření zdařilých námětů pro praktické aktivity pro biologii a chemii s využitím plodů 

jabloní.  

 

Připomínky a otázky k obhajobě: 

 Vyskytují se drobné chyby v textu a v citacích. 

 Převzaté fotografie v teoretické části i v pracovních listech jsou nižší kvality, což 

především v pracovních listech může znesnadnit práci žákům. 

 Převažující množství citací z internetových zdrojů. 

 U obhajoby prosím doplnit další možnosti využití tématiky jabloní jako zástupců 

užitkových rostlin v dalších mezipředmětových vazbách. 

 

 

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji 

doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
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